

# 性別門

巴黎的黑市女人

西蒙

洪門以義氣團結  
信以忠誠救國  
★ ★ ★

THE CHINESE TIMES  
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Ltd.

李察夫人說道：「政府發出牌照容許妓院的設立，適足養成一種認為娼妓制度是合法的概念。妓院主人又大量投資，攫取厚利，剝削妓女，故非禁不可」。妓院主持人之友社祕書坡瑟則是：「女人當娼，皆屬自願，因她們在一夜之間，可以獲得工廠女工一個星期的報酬」。

李察夫人駁斥道：「世間絕無女人志願當娼，娼主運用金錢力量，卑鄙手段，誘惑女人墮落，而且為期僅一週，四人中就只剩下一人了。」

李察夫人又指出娼主的狼子野心，坡瑟則辯稱妓院納稅最重，彷彿對國家有功似的。在還不是她成功的時候，法國自從禁娼後，正式的妓院關門了，然而却另外開闢了秘密妓院，巴黎的黑佛對她們的生活沒有

因為禁娼而好轉，相反地，她們生活得更為困難了。因為她們現在賭博追蹤者，的士司車，酒吧侍者，看門人，電話女郎，經理，地主等人物，才能夠有一口飯吃，有一個此中人說：「啊，真苦！我怎能養活二十個人之後，再才養活自己呢！」

十個月來巴黎的花柳病，因為之後驟增不已。巴黎市政委員會有鑑於此，現在對禁娼法規擬發起修正，不過，他們並沒有想過復正，因為他們只是想實行恢復強制的醫藥檢查而已。

既無妓院，何來檢查？法國的禁娼遇到難題了。（續昨完）

## 回教徒多妻俗

提起回教徒，便得說到牠的多妻風俗。「一夫一妻」在回教徒老

是不合的，回教的始祖是莫罕默德，回民尊他為聖人，他的門徒則被尊為賢人，據可蘭經說，聖人有人

夫人九，賢人有夫人七，普通回民

所例的也有妻四個，不分嫡庶云。

把四個妻分四個室給她們居住，每

◎經驗良藥出世  
弟以下之丸散俱用中國地道藥材配製，各藥方又是名師所傳授，但中國其症必有其藥治之，凡對症用藥，必須分清中風中氣及陰陽而分治。

中風中痰丸，手足拘攣半身不遂，皮不熱現丸加重，每盒改十九貳元五另外治療丸藥共三元。

中風中痰丸，身有麻木漫腫無頭，皮色不變有不腫冷痺而痛，痛處外

經絡腿骨有濕痰死血而痛，是五元。

中風中痰丸，身有麻木漫腫無頭，皮色不變有不腫冷痺而痛，痛處